

**Žiadosť o vykonanie zmeny prílohy č. 1 k Zmluve o Elektronickej službe Business24
Špecifikácia Elektronickej služby Business24**

(ďalej "Žiadosť")

uzatvorená medzi zmluvnými stranami

Slovenská sporiteľňa, a. s.

Tomášikova 48, 832 37 Bratislava, IČO: 00151653

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 601/B
(ďalej „Banka“)

a

Obchodné meno/názov:

Obec Michalová

Adresa sídla:

Michalová 294, 976 57 Michalová

IČO:

00313599

Zastúpená:

Meno, priezvisko, titul, funkcia: Terézia Tisovčíková, Ing., starosta
(ďalej „Klient“)

I. Úvodné ustanovenia

Banka a Klient uzatvorili Zmluvu o Elektronickej službe Business24, ktorej súčasťou je príloha č. 1 obsahujúca špecifikáciu Elektronickej služby Business24 (ďalej „Zmluva“), na základe ktorej Banka poskytuje Klientovi Elektronickú službu Business24.

II. Obsah Žiadosti

Klient a Banka sa dohodli na vykonaní nasledovnej zmeny v špecifikácii Elektronickej služby Business24:

Pridanie*/zmena/zrušenie Užívateľa

Meno a priezvisko	Rodné číslo/dátum narodenia	Bezp. predmety	Profil	Rola **	Admin ***	Prehľad všetkých úverov ****	Vyhradené rozhranie *****	e-mailová adresa pre Notifikácie*****
Martina Kupcová <input checked="" type="checkbox"/> pridanie <input type="checkbox"/> zmena existujúcich nastavení <input type="checkbox"/> zrušenie	8761217817	SMS <input checked="" type="checkbox"/> EOK <input type="checkbox"/> mToken <input type="checkbox"/>	1	1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Jana Herichová <input type="checkbox"/> pridanie <input type="checkbox"/> zmena existujúcich nastavení <input checked="" type="checkbox"/> zrušenie	6460276119	SMS <input checked="" type="checkbox"/> EOK <input type="checkbox"/> mToken <input type="checkbox"/>	1	1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

* Pridať Užívateľa je možné len do existujúcich profilov a rolí definovaných Klientom v prílohe č. 1 k Zmluve. V prípade, že pridanie Užívateľa vyžaduje zriadenie nového profilu alebo role je potrebné túto zmenu dohodnúť v prílohe č. 1 k Zmluve.

** Klient môže priradiť k Užívateľovi jednu rolu. Rola je skupina Užívateľov, ktorá je používaná pre účely špecifikácie podpisových pravidiel.

*** Pokiaľ Klient požaduje danému Užívateľovi prideliť aj administrátorský profil, je povinný označiť pole s názvom „Administrátor“ pomocou „X“. Maximálny rozsah operácií pre administrátorský profil stanoví Banka vo Zverejnení.

**** Pokiaľ Klient požaduje danému Užívateľovi sprístupniť všetky úverové účty (tj. úverové účty poskytované Klientovi ku dňu platnosti a účinnosti tejto zmeny prílohy č. 1 Zmluvy, ako aj úverové účty poskytované Klientovi po nadobudnutí platnosti a účinnosti tejto zmeny prílohy č. 1 Zmluvy, je povinný označiť pole s názvom „Prehľad všetkých úverov“ pomocou „X“.

***** Pokiaľ chce Klient splnomocniť Užívateľa, aby samostatne v mene Klienta udeľoval Poskytovateľovi platobných služieb, a aj Banke, ak sa vyžaduje, súhlas s poskytovaním platobných služieb viažucich sa k Účtu definovanému v bode 4. tejto prílohy v zmysle Zverejnenia, je Klient povinný pri konkrétnom Užívateľovi označiť pole s názvom „Vyhradené rozhranie“ pomocou „X“.

***** Pokiaľ Klient požaduje, aby Banka danému Užívateľovi zasielala Notifikácie, je povinný v tejto tabuľke definovať e-mailovú adresu Užívateľa.

III. Záverečné ustanovenia

1. Pokiaľ sú touto Žiadosťou dotknuté ustanovenia Zmluvy, táto Žiadosť sa súčasne považuje za návrh na vykonanie zmien v Zmluve, a súčasne za akceptáciu uvedených zmien Bankou. V takomto prípade sa táto Žiadosť považuje za dodatok k Zmluve, ktorý mení dotknuté ustanovenia Zmluvy, pričom ostatné ustanovenia Zmluvy ostávajú nedotknuté. Takýto dodatok k Zmluve nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu tejto Žiadosti zmluvnými stranami.
2. Ak je Klient povinnou osobou a Zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou podľa zákona o slobodnom prístupe k informáciám (zákon o slobode informácií), dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu zmluvnými stranami a účinnosť Obchodný deň nasledujúci po dni, v ktorom Klient preukáže Banke zverejnenie dodatku spôsobom podľa VOP.